## 「住みたくなるまち日本一」を目指して

富谷市記者会見資料①

平成29年5月30日

企画部企画政策課交通政策推進室

担当:横田

連絡先:022-358-3248

(内線:237)

## 市民バス乗り継ぎ実証運行(イオン富谷店)出発式について

市では泉中央駅への利便性向上を図るため、昨年10月11日から「富谷市役所」 を拠点とした市民バスと路線バスとの「乗り継ぎ実証運行」を行っています。

今回、「イオン富谷店」を乗り継ぎ拠点に追加した乗り継ぎ実証運行が、平成29 年6月1日より新たに始まります。

つきましては下記のとおり、出発式を開催しますので、報道機関の皆様におかれましては、是非、取材して下さいますようお願いいたします。

記

- 1. 日 時 平成29年6月1日(木)9時15分頃
- 2. 場 所 イオン富谷店 宮城交通バス停留所付近
- 3. 主催富谷市
- 4. 内 容 乗り継ぎ実証運行の初行便利用者への記念品の贈呈等
- 5. 対象便 宮城交通バス

イオン富谷店発泉中央駅行き(上桜木大清水線) 9時30分発 (参考)市民バス大亀成田線第1便イオン富谷店 9時06分着 "西部循環線3便イオン富谷店 9時17分着

- 6. 出席者 富谷市長 若生 裕俊 宮城交通株式会社 社長 青沼正喜氏
- 7. その他 事業概要は別紙チラシのとおり